



В Ставропольском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении убийства в 1995 году

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего мужчины, обвиняемого в совершении убийства (ст. 103 УК РСФСР) в 1995 году. В ходе следствия установлено, что 25 июля 1995 года обвиняемый поссорился со своим знакомым, после чего нанес ему несколько ударов кинжалом в грудь. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в больнице. По ходатайству следствия судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532969>